



ПРОТОКОЛ

№ РД - 18 - 80 / 14.06.2016г.

от проведено заседание на постоянната Комисия по заетост към
Областния съвет за развитие на Област с административен център Кюстендил

Днес, **14.06.2016 г.**, от 11:00 часа в Заседателната зала на Областна администрация – Кюстендил се проведе заседание на постоянната Комисия по заетост към Областния съвет за регионално развитие на Област с административен център Кюстендил.

Присъстваха 20 от 31 членове на Комисията по заетост към Областния съвет за регионално развитие.

Г-н Виктор Янев – Областен управител и Председател на Комисията по заетост откри заседанието, поздрави присъстващите и предложи следния дневен ред:

1. Обсъждане и оценка на заявки на работодатели, кандидатстващи по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Обучения и заетост“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г.
2. Разни

Предложението за дневен ред беше гласувано и прието единодушно.

ПЪРВА ТОЧКА:

Г-н Виктор Янев – Областен управител и Председател на Комисията по заетост даде думата на г-жа Юлиана Хаджиева – Секретар на Комисията по заетост и Директор на Дирекция „Бюро по труда“- Кюстендил, да представи информацията относно подадените заявки от работодатели на процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., както и информацията за схемата и етапите за нейното реализиране.

Г-жа Хаджиева запозна членовете на Комисията с акцентите, които са заложили по схемата „Обучение и заетост“, информира за етапите за нейното реализиране по утвърдената от министъра на труда и социалната политика Методика за подбор и оценка на заявки от работодатели, в едно с нейните приложения.

В Комисията по заетост са получени 339 броя заявки от работодатели съгласно приложен приемо-предавателен протокол.

Подадените заявки от работодатели се оцениха съгласно утвърдена „Методика за подбор и оценка на подадени заявки от работодатели, кандидатстващи по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Обучения и заетост“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020.

При класирането на списъка с резервите, при равен брой точки и равен брой работни места от приоритетните групи, Комисията се съобрази с приоритетите на Областната стратегия за развитие.

В резултат на извършената оценка и на базата на получените точки, Комисията по заетост класира подадените заявки от работодатели.

Членовете на постоянната Комисия по заетост към Областния съвет за развитие, с **20 гласа-ЗА, ПРОТИВ-0, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ-0**, приеха така подадените заявки на работодатели, кандидатстващи по схема „Обучения и заетост“ по ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г.

В рамките на определения финансов ресурс от 780 188, 64 лв., финансиране ще получат 26 фирми, които са обявили 89 свободни работни места от приоритетните групи и 34 от неприоритетните. Приоритетните целеви групи са лица с основно или по-ниско образование, продължаващо безработни, регистрирани в Бюрата по труда от 12 или повече месеца, както и безработни лица на възраст над 54 години.

По време на заседанието директорът на Дирекция „Бюро по труда“ – Кюстендил Юлияна Хаджиева и Секретар на Комисията поясни, че според общия сбор на точките в класирането, чийто максимален брой е 40, разпределението води Община Дупница с четирнадесет класирани фирми, които ще получат финансово обезпечаване в размер на 410 962, 72 лв. В Община Кюстендил общо шест фирми, отговарящи на критериите ще получат предвидените 211 039, 92 лв. Три фирми са класирани в Община Сапарева баня с финансов ресурс 92 422, 50 лв. По една фирма, която ще се възползва от схемата има и в Община Бобов дол с 30 294, 00 лв., Община Кочериново с 9 873,60 лв. и с. Слокощица, Кюстендилско с 25 596,00 лв. Останалите Общини в област Кюстендил не са подали заявки за работни места по програмата.

ВТОРА ТОЧКА:

По точка Разни, г-н Янев даде думата на членовете на Комисията по заетост да предложат други теми за дискусия.

Поради липса на други предложения и изчерпване на дневния ред, г-н Виктор Янев – Председател на Комисията по заетост и Областен управител на област Кюстендил благодари на присъстващите за участието, и закри заседанието.

Приложение: Протокол №РД-18-80/14.06.2016 г. за оценка на подадени заявки от работодатели за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Обучения и заетост“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020.

УТВЪРДИЛ:

Виктор Янев

Областен управител на Област Кюстендил
и Председател на Комисията по заетост

Юлиана Хаджиева

Секретар на Комисията по заетост

Изготвил:

Ива Иванова

Старши експерт "АКРРДС" при ОА Кюстендил